
2018.10.5 自転車まちづくりセミナー アンケート結果

① 本日のセミナーの内容についていかがでしたか？

良かった 13
まあまあ良かった 5
普通 0
あまり良くなかった 0
良くなかった 0

上記の理由があればお書きください。
＜良かった理由＞

＜まあまあ良かった理由＞
楽しかったです。もう少し突っ込んだ議論ができればさらによかったです。
もう少し日本の自転車施策について議論ができれば良かったです。
日本-ヨーロッパの比較で現状と課題について良く分かった。今度は日本のこれからを考える機会
を設けてほしいと思いました。
聞けば聞くほど実際に行ってみたくなってしまうので。
各都市の最新情報を知ることができた。

●議論がもっとできれば

●その他

久しぶりにドイツのフランスの話、自転車への想いが聞けて楽しかったです。
3名のエピソードが聞けてよかったです。
様々な方のお話を伺うことができたこと。エコツアーに参加したが、異なった視点で受け取れま
した。

ヨーロッパ現地の実際に見て来た具体的な様子を知ることができたので
複数の都市の具体的事例がわかりやすかった
オランダのサイクリングタグの話は感動しました。番号を追って行けば目的地に到着できるシス
テムってすごいですね。日本でも将来的に実現したいです。
自転車がうまく行かされている社会のイメージが知れて良かったです。
フライブルクやストラスブールの自転車を活用した街づくりの内容が知ることができ、それぞれ
の方の体験を聞けたので、イメージしやすかった。
自分の知らない海外の状況を知ることができた。なかなか普段は知る機会のないものでした。
現地に行ってみたいと思える内容だった
ヨーロッパの先進的な話を聞くことができ、また旅した気分にもなった。

●具体的だった／知識が
増えた

●現地に行ってみたく
なった／旅した気分に
なった

●3名がよかった
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①本日のセミナーの内容についていかがでしたか？



② セミナーの価格はいかがでしたか？

安い 10
やや安い 0
普通 7
やや高い 0
高い 0

③ 今後、どのような内容のテーマや内容のセミナーを期待されますか？

●国内先進都市
●国内事情
●具体的提案

●シーン別自転車施策
●自転車活用推進法
●自転車の楽しみ方など
●環境
●SDGs
●人間としてのあり方

④ その他、ご要望やご意見など、何かございましたら、お書きください。

自転車活用推進法のもとで、自転車の位置づけ、提供できる価値をワークショップ形式で話し合
う場が欲しいです。

具体的な自治体に対する提案やビジネスアイデアを発想する場があれば良いと思いました。

自活法

●海外事例

●交通計画

●自転車ビジネス

●意見交換・ワーク
ショップ

自転車活用を導入できそうな日本の都市はどこか？

自転車人口アップに伴い、どんなビジネスが出てくるか？

やはり海外の事例紹介ですね

交通計画

ドイツやデンマークの自転車専用高速道路についてやってほしい。できるに至った背景、政策過
程、現状、経済的側面など

自転車屋、駐輪場など、自転車を取り巻くビジネス環境について（＋パーツ屋、買い取り（中
古））（海外も国内も）

自転車の楽しみ方、⻑く使い続けるための方法、知恵など

サイクルツーリズム／日常利用などシーンに合わせた自転車施策

日本の自転車交通の改善の事例紹介（勉強会）

自転車の活用によるSDGsへの貢献について

日本国内の自転車事情（都市部に限らず）

報告＋質疑応答・意見交換の形式で色々なテーマを。

環境

人間としてのあり方

ドイツ、スイス、イタリア、フランスそれぞれのお国柄が出ていて非常に興味深い内容でした。
もっと深めていけたらいいなと思います。いろいろな形で話し合えたら良いと感じました。
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②セミナーの価格はいかがでしたか？


